

Hledá se logo pro MAS Dolnobřežansko



MAS Dolnobřežansko vyhlašuje soutěž

1. O logo MAS Dolnobřežansko

Oslovujeme tímto počítačové nadšence i širokou veřejnost se soutěží o vytvoření loga pro MAS Dolnobřežansko. Logo musí být jednoduché a dobře zapamatovatelné, použitelné v různých provedeních (barevné a černobílé) a velikostech (zejména ve zmenšené podobě), musí obsahovat název MAS Dolnobřežansko a musí být schopné reprodukce na veškerých informačních a propagačních materiálech MAS Dolnobřežansko. Každý účastník předloží barevný originál loga a jeho černobílou variantu ve velikosti A4, a sice v elektronické podobě v některém z běžných grafických formátů (JPG, GIF, PNG, CDR, AI, PDF), stručné slovní vysvětlení loga a kontaktní údaje.

Autor vítězného loga dostane hodnotnou odměnu a jeho jméno společně s logem zveřejníme na internetových stránkách obecních úřadů partnerských obcí MAS, internetových stránkách MAS Dolnobřežansko a v místních novinách.

2. O nejzdařilejší obrázek oblíbeného či významného místa na území MAS Dolnobřežansko.

Oslovujeme tímto školáky 1. - 5. tříd základních škol, aby nakreslili obrázek oblíbeného či významného místa ve své obci (kostel, škola, náves, kulturní památka...).

Autoři tří nejzdařilejších děl dostanou drobnou odměnu a jejich díla zveřejníme na internetových stránkách obecních úřadů partnerských obcí MAS, internetových stránkách MAS Dolnobřežansko a v místních novinách.

Návrhy loga posílejte elektronicky na MonikaNeuzilova@seznam.cz a obrázky buď na adresu MAS Dolnobřežansko o.p.s., 5. května 78, 252 41 Dolní Břežany nebo je ponechte na obecním úřadě své obce. Na zadní straně obrázku uveďte jméno, příjmení, věk autora, adresu bydliště a kontakt (e-mail nebo poštovní adresu a telefonní číslo).

UZÁVĚRKA SOUTĚŽE JE 30. 4. 2013!!!

Případné dotazy zodpoví paní Monika Neuzilová, telefonní číslo 724 685 248.

Děkujeme za účast v soutěži!

Území obsluhované MAS Dolnobřežansko: Březová-Oleško, Zvole, Okrouhlo, Vrané nad Vltavou, Ohrobec, Dolní Břežany, Libeň, Zlatníky-Hodkovice, Jesenice, Vestec, a od 1. 1. 2014 Psáry